

Обґрунтування
доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик
та допустимого рівня ціни закупівлі ДК 021-2015: 55520000-1 Кейтерингові послуги (Послуга
з постачання готової їжі (з доставкою) згідно примірного чотириденного сезонного меню
для харчування у Відділенні надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з
інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних
послуг) Шевченківського району м. Києва, за адресою: м. Київ, вул. Білоруська, 11)

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Для забезпечення цілоденного триразового гарячого харчування дітей з інвалідністю, які отримують реабілітаційні та інші соціальні послуги у Відділенні надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва станом на сьогодні є потреба в отриманні послуг з постачання щоденного триразового гарячого харчування з доставкою цього харчування в приміщення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, яке знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Білоруська, 11.

У порівнянні з попередніми роками збільшилася кількість дітей з інвалідністю, які отримують реабілітаційні та інші соціальні послуги у Відділенні надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва. Кількість таких дітей постійно змінюється станом на 01.01.2024 р. становила 10-ть осіб.

Обґрунтування обсягів закупівлі:

У зв'язку з військовою агресією росії проти України значно зросла кількість внутрішньо переміщених осіб, які приїхали з Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей. На сьогоднішній день кількість внутрішньо переміщених осіб 226 тис. осіб.

Також збільшилась кількість дітей з інвалідністю, які потребують реабілітаційних та інших соціальних послуг, які надає Відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва.

У зв'язку з тим, що реабілітаційні послуги дітям з інвалідністю надаються на протязі дня, виникає потреба в харчуванні зазначених дій мінімум три рази на день (сніданок, обід та полуденок).

Кількість робочих днів в 2024 році, в які планується надавати реабілітаційні та інші соціальні послуги, які надає Відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, складає 160 днів. При наявності потреби відповідних послуг з цілоденного триразового гарячого харчування у 10-ти осіб, кількість відповідних послуг буде становити 1600 послуг (160 робочих днів * 10 дітей = 1600 діто-днів (послуг)).

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: Якісні характеристики щодо закупівлі відповідних товарів мають відповідати державним стандартам, які підтверджені відповідними сертифікатами, технічним умовам на виготовлення продукції згідно ДСТУ та передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля.

Обґрунтування очікуваної вартості (ціни) закупівлі: Розмір запланованого фінансування послуги з цілоденного триразового гарячого харчування дітей з інвалідністю, які отримують реабілітаційні та інші соціальні послуги у Відділенні надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва згідно річного плану закупівель на 2024 рік складає 379 600,00 грн. (триста сімдесят дев'ять тисяч шістьсот) грн. 00 коп.

Територіальним центром соціальної допомоги (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва було визначено допустимий рівень ціни щодо закупівлі, зокрема розрахунок базувався на трьох комерційних пропозиціях, які були надані юридичними особами та

харчування дітей з інвалідністю.

При проведенні моніторингу цін станом на 02.02.2024 року надавачів послуги з цілоденного триразового гарячого харчування дітей з інвалідністю, що склалися, визначено допустимий рівень цін щодо закупівлі:

№ п/п	Найменування послуги	Надавач послуги	Вартість послуги (цілоденного триразового гарячого харчування), грн.
1	Послуга з постачання готової їжі (з доставкою) згідно примірного чотиритижневого сезонного меню для харчування у Відділенні надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, за адресою: м. Київ, вул. Білоруська, 11	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІНАЛЬДІ»	245,00
2	Послуга з постачання готової їжі (з доставкою) згідно примірного чотиритижневого сезонного меню для харчування у Відділенні надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, за адресою: м. Київ, вул. Білоруська, 11	Фізична особа - підприємець МАРЧЕНКО ЄВГЕНІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ	239,00
3	Послуга з постачання готової їжі (з доставкою) згідно примірного чотиритижневого сезонного меню для харчування у Відділенні надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, за адресою: м. Київ, вул. Білоруська, 11	ФОП ЧЕРЕСЕЛЬСЬКИЙ МАКСИМ СЕРГІЙОВИЧ	227,75

Середня вартість: 237,25 грн.

Розрахунок базується на трьох комерційних пропозиціях, які були надані юридичними особами та фізичними особами підприємцями, які надають послуги з цілоденного триразового гарячого харчування дітей з інвалідністю, з якого визначено, що допустима ціна зазначеної послуги, що аналізуються, складає 379 600 грн. ($379\,600 / 160 / 10 = 237,25$ грн.), тому середня допустима ціна однієї послуги з цілоденного триразового гарячого харчування однієї дитини з інвалідністю складає 2 143 875 грн.

Очікувана ціна Договору цієї послуги не повинна перевищувати 379 600 грн. (триста сімдесят дев'ять тисяч шістьсот) грн. 00 коп.

Обґрунтування вибору процедури закупівлі:

Відповідно до вимог ЗУ «Про публічні закупівлі» (далі-Закон), та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості) замовники визначені ст.2 Закону здійснюють закупівлю товарів, робіт і послуг відповідно до Закону та Особливостей.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що Замовники, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування **відкритих торгів** у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу.

«02» лютого 2024 р.

Уповноважена особа

Едуард Коровіков